

# 第五届全球华语朗诵大赛总决赛圆满落幕 棉兰崇文中小学师生荣获多个奖项



幼儿组全球金奖 张恩琪



青少组全球铜奖 胡馨恩



最佳辅导老师 李佩佩

【本报讯】由中国华文教育基金会主办、北京广播电视台承办的“第五届全球华语朗诵大赛总决赛”已于6月中旬圆满落幕，并在网上公布全球获奖名单。棉兰崇文中小学师生荣获佳绩，获得了全球1金1铜及最佳辅导老师奖。

棉兰崇文中小学幼儿生张恩琪(KerynneTiovalee)及高中生胡馨恩(CheerishHukari)在全国选拔赛分别荣获幼儿组冠军及青少组最具潜力奖后，参赛作

品寄往全球总决赛主办单位，进行参赛选手对作品的理解度、情感饱满度、作品流畅度及吐字发音准确度等评审。经过专业评委老师的评审后，棉兰崇文中小学两位优秀学生的参赛作品在全球各国，即美国、加拿大、缅甸、西班牙、荷兰、法国、英国、菲律宾、马来西亚、南非等国家，共1100多份入围决赛的作品中，成绩脱颖而出。张恩琪及胡馨恩分别以首位排名再次荣夺幼

组全球金奖及青少组全球铜奖，李佩佩老师则荣获最佳辅导老师奖。棉兰崇文中小学领导层及全体教职员在获悉两位学生荣获佳绩后都感到兴奋与激动。该校幼儿园园长黄甜放及高中校长庄文惠一致表示，张恩琪自3岁就报读于崇文中小学，是位聪明伶俐，天真开朗，活泼可爱的小儿童。胡馨恩也不例外，她也是位勤奋好学，积极向上，努力奋斗的小姑娘。两位学

生在校学习成绩极为优异，表现积极，多次参加比赛而获奖，再加上两位在此次比赛中分别荣获全球金奖和铜奖的优异成绩，使她们感到骄傲与自豪。希望张恩琪、胡馨恩把这份成绩化作动力，珍惜荣誉，勤奋学习，在往后漫长的学习之路继续发挥地更好。

棉兰崇文教育基金会理事长苏用发首先向两位获奖学生表示热烈的祝贺。对于两位学生在此次比赛中所付出的努力和取得的成就，使他深受感动与骄傲。同时也对老师们在整个比赛过程中的辛勤付出与精心指导致以诚挚的感谢，也不忘感谢印尼华裔总会作为本次全国选拔赛的主办单位，为热爱学习中文的孩子们提供了展现自己汉语能力的平台，为中印两国友好关系搭建了一座桥梁。苏用发理事长强调，比赛是一份经历，成绩是一份收获。每一场比赛都是一次新的成长。希望孩子们继续努力，勇往直前，再创佳绩，



棉兰崇文中小学领导层及教师与两位获奖学生合影。左至右：李佩佩、黄甜放、杜保国、张恩琪、庄文惠、胡馨恩、王贞荔

为我校争光！中国华文教育基金会公众号发布，敬请期待！(小郑报道)

## 辅仁大学印尼校友会正式成立

【本报讯】去年11月，在印尼留台校友会联合总会杨儒龙总会长及各分会校友会长鼓励以及辅大校友催促下，李其伦学长接下重任，应允成立校友会，由他出任首届会长。经历筹备及遴选干部，一切就绪后，只因新冠疫情未消，在母校辅仁大学建议下先以Zoom在线上举办成立仪式。

2022年3月31日是校友会正式成立的日子，母校江汉声校长，经济贸易

代表处陈盛鹏录制祝贺影片，谢邦昌副校长及各位老师、辅仁大学全球校友总会蔡世明总会长及各地校友会会长线上参加及致词，见证“辅仁大学印尼校友会”的成立。由于疫情，世界各地的辅大校友们在线参加大会，浓浓

的情意，永难忘怀。大家祝贺辅大印尼校友会成



陈盛鹏向李会长颁发聘书



总会长赠锦旗

家。因印尼新冠疫情趋于缓和，“辅仁大学印尼校友会”于2022年6月26日下午6时假 Golden Sense 国际酒楼举办“2022年成立及第一次全体会员餐会”，邀请陈盛鹏、代表处秘书许俊涌、印尼留台校友会联合总会杨儒龙总会长及各主要干部、叶秀娟和江泽民两位名誉总会长，各分会会长、各大学校友会会长及留台校友先进等出席。晚会由陈盛鹏、杨儒龙致词，并恭请陈盛鹏代表母校辅仁大学颁发会旗及会长聘书，现场再次播放江汉声校长祝贺影片，及辅仁大学校歌。贵宾及校友们与会，席开6桌，欢乐一堂，场面热络，主宾尽欢。



左起：陈汉忠、饶锦宗、翁其鸿、江泽民、林正君、李其伦、杨儒龙、叶秀娟、江斯汉、王贤达、林伟祥



全体校友合影

## 山口洋教师联谊会华文补习所举行中小学毕业典礼



第三届初中班师生合影

【本报讯】2022年上学期又结束了，三口洋教师会华文补习所又迎来了两班(初中和小学)的毕业典礼。

目前山口洋的疫情看上去好像平静了。但是，大家还是心有余悸。顾及到安全起见，此次的业典礼还是

保持低调，不张锣打鼓。两班的毕业班分别用两个时间段举行。于六月十九日早上九点举行小学班简单的毕业仪式。这是本校第十四届的小学毕业班，由杨水金老师带领26位毕业生完成了六年的小

学课程。本校校长黄锦陵老师作了简单的讲话，首先他祝贺同学们在艰难的疫情环境下完成了学业。接着鼓励学生能够继续追求更多的知识，再上一层楼，继续上初中。接着毕业生赠送给学校以及校长礼



第三届初中毕业典礼师生合影

品，拍照留念后，就结束了简单的小学班毕业仪式。上午十点半，接着举行第三届由十四位学生组成的初中班毕业典礼了。他们完成了三年的初中课程(实际上课时间是二年半)。这次的毕业生，完全

是处于疫情严重的状况下完成学业的，学习过程中是由杨水金老师的网课兼本人的面授分别授课。学校特别希望学生在踏入社会的将来，继续在寻求学习汉语的机会，不能懈怠，力求上进，来充实自己。

初中班毕业仪式的过程和以上小学差不多。也是以简短的方式下结束。到了下午二点，在徐崇妹老师与杨水金老师两人的陪同下，全体初中毕业生到海边去玩，轻松轻松度过开心时刻。徐崇妹



第十四届小学毕业典礼师生合影



第十四届小学毕业典礼师生合影